

Jegyzőkönyv

A Képviselő-testület 2020. év július 3. napján tartott nyilvános üléséről

Jelen vannak:

dr. Ószi Attila Csaba	polgármester,
Dr. Szrenkáné Nagy Erzsébet	alpolgármester,
Holman József	képviselő,
Ósziné Kaba Mária Livia	képviselő.

Távol van:

Fábián Attila	képviselő,
Dr. Kovács János	képviselő,
Mrekvicska Zoltán	képviselő.

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Molnár-Fábián Ágnes jegyző.

Meghívottként megjelent: Vitéz Tamás jegyzőkönyvvezető.

Az ülés kezdete: 9 óra 10 perc

Az ülés helyszíne: Érsekvadkerti Polgármesteri Hivatal Díszterme

dr. Ószi Attila Csaba polgármester:

Köszöntötte a képviselő-testület tagjait.

Megállapította, hogy a képviselő-testület tagjai közül 4 fő megválasztott képviselő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Ezt követően ismertette a napirendi pontokat és azoknak sorrendjét.

1/ BESZÁMOLÓ AZ ELŐZŐ HÓNAPBAN MEGTETT INTÉZKEDÉSEKRŐL

1.1. Beszámoló a veszélyhelyzet idején megtett intézkedésekről. (előterjesztő: dr. Ószi Attila Csaba polgármester)

1.2. Beszámoló a pályázatok jelenlegi állásáról. Szóbeli előterjesztés (előterjesztő: dr. Ószi Attila Csaba polgármester)

2./ MUNKATERV SZERINTI NAPIRENDEK

2.1. A 2020. évi közbeszerzési terv elfogadása. (előterjesztő: dr. Ószi Attila Csaba polgármester)

2.2. Beszámoló a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi gazdálkodásáról. (előterjesztő: Kovács Csaba nemzetiségi önkormányzat elnöke, dr. Molnár Fábián Ágnes jegyző)

2.3. Az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása. (előterjesztő: dr. Ószi Attila Csaba polgármester)

2.4. Javaslat az Érsekvadkert Község Önkormányzata 2019. évi gazdálkodásának zárszámadásáról szóló rendelet-tervezetének elfogadására. (előterjesztő: dr. Ószi Attila Csaba polgármester)

2.5. Beszámoló a 2019. évi helyi adóbevételekről. (előterjesztő: dr. Ószi Attila Csaba polgármester)

2.6. A Képviselő-testület 2020. évi II. féléves munkatervének elfogadása. (előterjesztő: dr. Ószi Attila Csaba polgármester)

2.7. Javaslat a 2020/2021. évben indítható óvodai, bölcsődei csoportok számának engedélyezésére. (előterjesztő: Ósziné Kaba Mária Livia SzOIS- bizottság elnöke)

3./ AKTUÁLIS NAPIRENDEK

3.1. Az Érsekivadkerti Sport Egyesület támogatási kérelme. (előterjesztő: dr. Ószi Attila Csaba polgármester)

3.2. A közmeghallgatás új időpontjának meghatározása. (előterjesztő: dr. Ószi Attila Csaba polgármester)

4./ TÁJÉKOZTATÓK KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK ÉS JAVASLAOK

5./ EGYEBEK

5.1. Javaslat új építési telkek kialakítására a készülő rendezési tervvel összhangban, valamint Érsekivadkert belterületi telkei telekhatárral, összevonással kapcsolatos ügyeinek megvitatása. Szóbeli előterjesztés (előterjesztő: Holman József PGF bizottság elnöke.)

5.2. Községünk bel- és külterületén illegálisan elhelyezett hulladék lerakatok megszüntetésére, valamint az ingatlanokon felhalmozott hulladék felszámolására, szankcionálására vonatkozó megoldási javaslatok. Szóbeli előterjesztés (előterjesztő: Holman József PGF bizottság elnöke)

5.3. Javaslat az Ary Erzsébet Óvoda fejlesztése ügyében módosított költségkalkuláció készítésére. Szóbeli előterjesztés (előterjesztő: Holman József PGF bizottság elnöke.)

5.4. Fogászati ellátás kérdése Érsekivadkerten. Szóbeli előterjesztés (előterjesztő: Holman József PGF bizottság elnöke.)

6./ ZÁRT ÜLÉS

6.1. Lakossági kérelem – Szabó László telekalakítással kapcsolatos kérelme. (előterjesztő: dr. Ószi Attila Csaba polgármester)

6.2. Javaslat önkormányzati kitüntetések és elismerések adományozására. Szóbeli előterjesztés (előterjesztő: dr. Ószi Attila Csaba polgármester)

6.3. Az Önkormányzat intézményrendszerének átstrukturálásáról szóló elképzelés. Szóbeli előterjesztés (előterjesztő: dr. Ószi Attila Csaba polgármester)

dr. Ószi Attila Csaba polgármester:

Megkérdezte a képviselő-testület tagjaitól, hogy van-e valakinek a napirendi pontokkal kapcsolatban módosító javaslata.

A polgármester megadta a szót Holman József képviselő úrnak.

Holman József képviselő

Elmondta, hogy szeretné kérni a napirendi pontok módosítását. Javasolta, hogy a 2.1-es napirendi ponttól a 2.6-os napirendi pontig, valamint a 3.1-es napirendi pont és az 5.1. és 5.2.-es napirendi pont, valamint a zárt ülés 6.3-as napirendi pontja a mai Képviselő-testületi ülésen ne kerüljön tárgyalásra. Véleménye szerint a Pénzügyi Gazdasági és Fejlesztési Bizottságnak, az általa ismertetett napirendi pontokat fontos lett volna tárgyalni. Mivel a képviselő-testületi ülés előtt a bizottsági ülést nem tudta összehívni, a napirendi pontokat nem tudták megtárgyalni. Kérte a Képviselő-testület tagjaitól, hogy az általa felsorolt napirendi pontok a következő képviselő-testületi ülésen kerüljenek tárgyalásra.

dr. Ószi Attila Csaba polgármester

Elmondta, hogy mielőtt szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását szeretne elmondani néhány gondolatot. Négyszemközt beszélgetett Holman József képviselő úrral, akinek elmondta, hogy a tavalyi évi költségvetés még az előző Önkormányzat költségvetése, ezt módosítani kell december 31-i hatállyal. Ahhoz kapcsolódik a zárszámadás. Nem érzi magáénak, ezt a költségvetést, nem a jelenlegi Képviselő-testület tervezte, ezt az elődeiktől örökölték. A könyvelő más volt, külsős könyvelő csinálta. Véleménye szerint ez nagy vitát nem fog eredményezni. Amennyiben a könyvelő asszony elmondja, hogy ezt feltöltötte a megfelelő oldalra, befogadták, hibát nem találtak benne, véleménye szerint ezt el fogják tudni fogadni.

A 2019. évi helyi adóbevételekről véleménye szerint néhány gondolatot a kolléganő mondhatna. Ez egy beszámoló arról, hogy a 2019. évben mi folyt be, ezt a költségvetés készítésénél tudták. A 2020. évi költségvetés ez alapján került tervezésre.

A közbeszerzési tervnél, a legfontosabb az energia beszerzés, villamosáram, gázbeszerzés, amit évente érdemes megcsinálni. A közbeszerzők véleménye szerint is jobb, ha évente és nem két évente csinálják meg ezt. A gáz szeptemberben, a villany decemberben szokott általában lejárni. Ez szerepel benne, valamint, hogy a futó pályázatok megvalósulásai mikor lennének.

Az Önkormányzat intézményrendszerének átstrukturálásával kapcsolatban elmondta, hogy volt itt egy általa elismert pénzügyi szakember, aki azt mondta, hogy az Önkormányzatunk tönkre fog menni, ha ennyi intézményt tart fel. A Családi Bölcsőde augusztus 1-jétől az óvoda alá fog tartozni, így ott megszűnik egy intézmény. Továbbá elmondta, hogy a GAMESZ-t nem megszüntetni akarja, hanem közvetlenül a polgármester irányítása alá tenni. Úgy, mint külön intézmény megszűnne, nem lenne független, önálló intézmény, hanem a polgármester irányítása alatt működne. Ezzel az átalakítással is tudnának valamennyit spórolni. Az óvoda vezetőt megkereste, azzal a kérdéssel, hogy mit szólna ahhoz, ha a konyhát az óvoda alá helyeznék, így nem lenne önálló az Intézmények Konyhája, hanem az óvoda működtetné. A legtöbb ételt az óvodásoknak és az iskolásoknak készíti a konyha. A másik lehetőség az volna, hogy a konyhát és az idősek otthonát összevonják, így csökkenne az intézmény. Jelenleg mind a konyha, mind az idősek otthona élén megbízott vezető van, mivel diplomával nem rendelkeznek, csak érettségijük van. Véleménye szerint aggályos lenne így összevonni, mert kit tudna megbízni a vezetéssel. Amennyiben sikeres lenne a bentlakásos idősek otthonára való pályázat, akkor a bentlakásos idősek otthona üzemeltethetné a konyhát.

Az összes intézményt finanszírozni kell, és vannak olyan intézmények, amik állami normatívát alig kapnak. A GAMESZ nagyon kevés állami normatívát kap, az adóbevételből kell működtetni. Az eltelt nyolc hónap alatt vannak aggályai, hogy megfelelő intenzitással dolgozik-e a GAMESZ. Elmondta, hogy két hét óta Ő irányítja a GAMESZT, véleménye szerint nincsen semmi probléma. A lakosok közül többen említik, hogy nagy a fű, véleménye szerint ilyen szélsőséges időjárás, hogy hirtelen ennyi eső esett, rég nem volt. Az Agroméra Zrt. segít emberekkel és gépekkel a fűvágásban. A temető gondnok Lakatos Gábor munkaviszonyát megszüntették.

Holman József képviselő

Ezeket a napirendi pontokat, amiket az imént polgármester úr említett a Pénzügyi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottságnak fontos lett volna tárgyalni. Ezekről a napirendi témákról nem tudna a mai ülésen nyugodt lelkiismerettel szavazni, mivel a bizottság a képviselő-testületi ülés előtt nem tudott ülésezni. A megválasztott Képviselők közül három fő nincs jelen a mai ülésen, nagyobb képviselői létszám és a Pénzügyi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság előzetes tárgyalása lenne szükséges ahhoz, hogy ezekben a napirendi pontokban megfelelő döntést tudjanak hozni. Gazdasággal kapcsolatos kérdéseket és beszámolót nagyobb képviselői létszámmal és a Pénzügyi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság tárgyalásával kellene meghozni. Elmondta, hogy a meghívóban szereplő többi napirendi pont tárgyalásával egyetért.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Kérte Holman József képviselő urat, hogy erősítse meg abban, hogy nem az ő hibájuk, hogy a Pénzügyi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság nem ülésezett.

Holman József képviselő

Nem.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Átadta a szót dr. Molnár-Fábián Ágnes jegyzőnek.

dr. Molnár-Fábián Ágnes jegyző

Az ülés előtt két sürgős kérelem érkezett, amit az egyebek napirendi pontban szükséges lenne a mai képviselő-testületi ülésen tárgyalni.

A Mikszáth Kálmán Közművelődési Intézmény törzskönyvi nyilvántartását kellene módosítani, egy futó pályázathoz, valamint az Érsekvadkert Sportegyesületnek van egy kérelme az együttműködési megállapodással kapcsolatosan.

Holman József képviselő

Elmondta, hogy a Magyar Falu Program keretében 2.000 000,- Forint eszközbeszerzésre pályázhat a Sportegyesület. Megállapodást kell kötni az Önkormányzattal, hogy a pályát ingyen használhatják öt éven keresztül és a Sportegyesület öt éven keresztül működni fog. Mozgóloccsolt és felújításokat terveznek. Súth Edvinék szeretnék ezt a pályázatot beadni.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Megkérdezte a Képviselő-testület tagjaitól, hogy egyet értenek-e a napirendi pontok azon módosításával, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok közül a 2.1-es napirendi ponttól a 2.6-os napirendi pontig, továbbá a 3.1, 5.1, 5.2. napirendi pontok, valamint a zárt ülés 6.3. napirendi pontja a Képviselő-testület mai ülésén ne kerüljön tárgyalásra. Továbbá az 5. napirendi pont kiegészüljön a Mikszáth Kálmán Közművelődési Intézmény Könyvtár és Ifjúsági Ház tevékenységi körének bővítésére, valamint a Sportegyesülettel kötendő megállapodás megkötésével. Aki a felsorolt napirendi pont módosításokkal egyetért, kérte, hogy karfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 4 egyhangú igen, szavazattal nem és tartózkodó szavazat nélkül – határozat hozatala nélkül – elfogadta a tárgyalandó napirendi pontokat és azoknak sorrendjét.

Napirendi pontok tárgyalása

1.1. Beszámoló a veszélyhelyzet idején megtett intézkedésekről.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Március 11-től június 20-áig a Képviselő-testület nem tudott ülésezni. Minden fontos döntésnél operatív ülést hívott össze és a Képviselő-testület tagjaival átbeszélte a polgármesteri döntéseket. A veszélyhelyzetben meghozott polgármesteri döntések a Képviselő-testület tagjainak kiküldésre kerültek, ezt mindenki megismerhette. Elmondta, hogy van még egy határozat, amit a veszélyhelyzet idején hozott meg. Július 1-je köztisztviselői nap, ami most már csak akkor munkaszüneti nap, ha erről a Képviselő-testület döntést hoz. Hozott egy olyan határozatot, hogy 100.000,- Forintot a 2020. évi költségvetés terhére elvesz. Ebből az összegből a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőivel június 30-án, kedden elmentek kirándulni Visegrádra. Jó csapatépítő nap volt, a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői jól érezték magukat. Az utolsó polgármesteri határozat, amit a veszélyhelyzet idején meghozott erről szól. A Polgármesteri Hivatal dolgozói a veszélyhelyzet idején végig dolgoztak, ügyfelezték. Ezért is gondolta úgy, hogy ezt megérdemlik azok, akik a Polgármesteri Hivatalban

dolgoztak a vírus ideje alatt is. A veszélyhelyzet idején az alábbi költségei voltak az Önkormányzatnak 1.050.000,- Forintért vásárolt az Önkormányzat szájmascokokat, amit az intézményeknek, nagyobb vállalkozásoknak és a lakosságnak próbáltunk meg kiosztani. Vásároltak kézfertőtlenítőket, felület tisztítókat, ezt az önkéntes tűzoltóságon keresztül vásárolták 50.000-60.000,- Forint körüli összeget költöttek erre. Az Intézmények Konyhájára az eldobható ételhordó edények vásárlása körülbelül 800.000,- Forint összegbe került. A kormány küldött egy felmérő lapot, hogy az Önkormányzatnak mibe került a védekezés és mibe kerülhet; 2.000.000,- Forintot határoztak meg. Azt nem tudják, hogy erre az összegre pályázhatnak-e az Önkormányzatok, vagy csak statisztikát készítettek erről. A költségvetésből ez az összeg fog hiányozni. Elmondta, mint ahogy tudják a Képviselők a gépjármű adót nem csak az idei évre, hanem a jövő évre is elvonták, ami 9.500.000-10.000.000,- Forint közötti összeg Érsekvadkerten. Valószínű, hogy adót fog kellene emelni, másik adónemeket is fog kellene bevezetni. Többek között a telekadót be lehetne vezetni. Több embernek van üres telke, véleménye szerint így lehetne elérni azt, hogy például a főutcán lévő üres telkek beépítésre kerüljenek. A telek tulajdonos vagy fizessen érte telek adót, ha nem akar, akkor pedig értékesítse olyannak, aki be akarja építeni. A kommunális adó 6.000,- Forint, véleménye szerint ezt is feljebb lehetne emelni. A kommunális adóból 4.000.000,- Forint körüli összeg folyik be jelenleg éves szinten. Gondolkodni kell azon, hogy ezt a hiányzó adóbevételt hogyan tudják pótolni.

Az újságban felhívás jelent meg a temető sírhely megváltásairól, elmondta, hogy aránylag jól folyik be a pénz ebből.

Megkérdezte a képviselőktől, hogy van-e kérdésük az eltelt időszakról.

A polgármester úr átadta a szót dr. Molnár- Fábíán Ágnes jegyzőnek.

dr. Molnár-Fábíán Ágnes jegyző

Köszönetet mondott az önkéntesek munkájáért, akik a veszélyhelyzet idején az idősek ellátásában segítettek. Külön kiemelte Híves Erzsébetet, aki teljesen önzetlenül végezte a munkáját.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Aki a veszélyhelyzet ideje alatt megtett intézkedésekről szóló polgármesteri beszámolót elfogadja, kérte, hogy karfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 3 igen, szavazattal, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodó szavazattal – határozat hozatala nélkül – a veszélyhelyzet idején megtett intézkedésekről szóló polgármesteri beszámolót elfogadta.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Az élelmezési normát szabályozó rendeletet kellett módosítani, egy határozatot hozott arról, hogy az élelmezési normákat nem kívánja módosítani. Egyedül nem akart ebben dönteni, majd a későbbiekben, ha a Képviselő-testület úgy dönt, módosítanak rajta.

Felolvasta a veszélyhelyzet idején a polgármester által meghozott rendeletek, határozatok és egyéb intézkedések tudomásulvételéről szóló határozati javaslatot. Kérte, hogy aki ezzel egyetért, karfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 3 igen, szavazattal, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Érsekvadkert Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
25/2020. (VII.3.) határozata

a veszélyhelyzet idején a polgármester által meghozott rendeletek, határozatok és egyéb intézkedések tudomásulvételéről

Érsekvadkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel kibírdetett veszélyhelyzetre tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított felhatalmazás alapján a polgármester által a határozat melléklete szerinti rendeleteket, határozatokat és egyéb intézkedéseket tudomásul veszi.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

1.2. Beszámoló a pályázatok jelenlegi állásáról.

Óvoda pályázat

dr. Ószi Attila Csaba polgármester

A Képviselő-testület korábban döntött arról, hogy az elnyert pályázati összegre kérik meg a ráemelést, a projektmenedzser előkészítette, elküldték az államkincstár felé. A kincstár tájékoztatást küldött, hogy az államtitkárság felé továbbították az anyagot. Azt hallotta, hogy a ráemelés jó úton halad, nagy eséllyel pályázik az Önkormányzat a közel 200.000.000,- Forintra. Az előző Képviselő-testület a Bányatrade Kft-vel kötött egy forráshiányos vállalkozói szerződést, a Képviselő-testületnek véleménye szerint érdemes lesz megkeresni annak a lehetőségét, hogy újabb közbeszerzést folytassanak le. Bízunk benne, hogy megkapják a támogatást, ha az idei évben már nem is, de a jövő évben elkezdhetik az óvodát.

Konyha pályázat

dr. Ószi Attila Csaba polgármester

Elmondta, hogy nem tudják a pályázatot elszámoltatni. 8.000.000,- Forint támogatást kaptak erre az államtól, de nagy az esély rá, hogy ezt vissza kell fizetni. A vállalkozónak kifizettek 24.000.000,- Forintot, abból 16.000.000,- Forint az Önkormányzat adóbevételeiből lett kifizetve. A konyha pályázatnak nem volt műszaki ellenőre. A Képviselő-testület Valent Józsefet bízta meg, hogy vezesse a konyha projektet. Valent Józsefet a Bányatrade Kft. vezetője felhívta, nem tudják, hogy volt-e műszaki ellenőr, volt-e építési napló vezetve. Jelenleg a konyha beázik, ahol a tető át lett törve. A léghűtő nem működik, 60 fok van odabent. A központi páraelszívóból a léghűtőt kivejtették, aminek nyáron hűtenie kellene. Ezért kell egy műszaki szakember, aki a munkát vezeti és nem engedi, hogy ilyen történjen. Súlyosan fogja érinteni az Önkormányzatot, ha a pályázatot nem fogják tudni lezárni.

Könyvtár és Ifjúsági Ház tetőszerkezetére nyert pályázat

A Magyar Falu Program keretében támogatást nyert az Önkormányzat a Könyvtár és Ifjúsági Ház tetőszerkezetének felújítására. Január-február hónapban kérte Kovács Jánostól, hogy a statikai terveket adja oda, ő azt mondta, hogy nincs még statikai terv, hogy ez a tető egyáltalán megáll, neki nincs jogosultsága ilyen számításokat végezni. Anélkül nem tudják a beszerzést megcsináltatni. A jelenleg érvényes beszerzési szabályzat alapján három árajánlatot kellene kérni. Statikai terv nélkül nem fognak árajánlatot adni, statikai terv mai napig nincsen. Kérte Kovács Jánostól, hogy a rajzot multhét péntekig tegye le az asztalra, aztán egy másik statikussal megpróbálják megcsináltatni. Eddig

a rajzot Kovács Jánostól nem kapta meg, pénzt kér érte. Az egyik egyeztetés alkalmával Kovács doktor úr azt mondta, hogy az előző Önkormányzat úgy döntött, hogy ezt munkaidőbe csinálja meg a GAMESZ vezető, ezért az Önkormányzat nem fizet. Kovács János azt mondta, hogy ez az Ő szellemi terméke, a pályázati pénz 2%-áért adja át a rajzokat. Kifizetne 280.000,- Forintot ezért Kovács Jánosnak, kérte, hogy múlthét péntekig készítse el a rajzokat, azok nem készültek el. Kérte a jegyző asszonyt, hogy Kristók Attilával vegye fel a kapcsolatot, vele megterveztetik a tetőt, valószínű, hogy neki lesz olyan kapcsolata, aki a statikát is megcsinálja.

dr. Molnár-Fábián Ágnes jegyző

Elmondta, hogy beszélt Kristók Attilával, nincs szabad kapacitása, nem biztos, hogy tudja vállalni, de a kollégája lehet, hogy el tudja vállalni.

Iskola energetika pályázat

Polgármester úr elmondta, hogy telefonon kaptak tájékoztatást arról, hogy a ráemelést megkapták, de erről hivatalos levél még nem érkezett. Az iskola be van zárva, lehetne dolgozni.

Orvosieszközbeszerzés

A Magyar Falu Program keretében nyerték el ezt a pályázatot, az eszközök beszerzése megtörtént. Közérdekű adatigénylést is kaptak erre. Az eszközök még nem kerültek kiosztásra. A II. körzetbe adták oda az EKG-t, mivel Dr. Szabó János a sajátját hordta Vanyarcról, ezért azt megkapta. Valamint a védőnők kapták meg a vizsgáló lámpát és a Lang tesztet. A többi eszköz nem került még kiosztásra.

Orvosi Rendelő energetikai korszerűsítése pályázat

A rendelőkbe fűtés korszerűsítés lesz, ezért véleménye szerint felelőtlenség lenne odavinni addig az új dolgokat, amíg a fűtés korszerűsítés meg nem történik. A háziorvosokat a védőnői vizsgálóba tudnák elhelyezni arra a két hónapra, amíg a fűtés korszerűsítés megvalósul az Orvosi Rendelőben. Mivel felújítás lesz az Orvosi Rendelőben nem látja értelmét bevinni a rendelőbe addig ezeket az eszközöket.

A Magyar Falu Program keretében nyerték el ezt a pályázatot is, erre beszerzést kell csinálni. Arra törekszik, hogy érsekivadkerti vállalkozások csinálják a munkálatokat. Vannak érsekivadkerti gépészek, akik meg tudják ezt csinálni.

Pályázat közterek korszerűsítésére

Elmondta, hogy még az előző Önkormányzat vezetése pályázott a közterek korszerűsítésére. Ebben a Jánoska Park, a temető és a Hősök tere volt. Azt, hogy mit akartak csinálni nem nagyon tudta kiolvasni a támogatói okiratból. Hősök terén az Emlékmű lábátának kiemelése, terméskővel kirakása. Erre 1.500.000,- Forint a támogatás. Véleménye szerint a Hősök Emlékműve jó ügy, ahogy jelenleg van.

Temető kukákra és padokra pályáztak, az Önkormányzat egyiket sem nyerte el, a hiánypótlást nem teljesítették az árajánlatok nem voltak megfelelőek, erre nem kaptak támogatást, de meg kell vegyék. Ez 6.500.000,- Forintos pályázat volt, ennek a három térnek a rendbetétele, ebből 4.500.000,- Forintot kap az Önkormányzat, rengeteg mindent lehúztak a pályázatból, de meg kell venni. Írják, hogy a hiánypótlás nem került teljesítésre.

Holman József képviselő

Mikor zárult ez a pályázat?

dr. Ószi Attila Csaba polgármester

Még az elődeik idejében volt. A Jánoskánál lesz egy kis játszótér padokkal, lesz lengőhinta, mérleghinta, mászóka. A temetői padokat meg kell vásárolják. A Hősök terén a pályázati támogatásból, ha lehetséges fedett biciklitárolót és zárt illemhelyet szeretne kialakítani az utolsó

szekcióba. Meg fogják nézni, hogy át lehet-e csoportosítani, hogy nem az Emlékmű lábázatát csinálnák meg 1.500.000,- Forintért, hanem biciklitárolót és nyilvános illemhelyet. A pályázat utófinanszírozott, 50%-előleg kérhető. A pályázatot Csabák István intézi, kérte tőle, hogy előleget kérjen, hogy azokat az elemeket, amik ki vannak írva, meg tudják rendelni.

Pályázat rendezvényekre

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Körülbelül 1.000.000,- Forint összeg van elnyerve rendezvényekre. Ez az Önkormányzaté, december 31-ig kell elkölteni, ezt az összeget. Akár nyugdíjas napra is lehetne fordítani.

Elmondta, hogy korábban aláírt 6.000.000,- Forintos pályázatot, rendezvények megtartására. Ezt az összeget három év alatt kell elkölteni, de minden évben kell belőle valamennyit elkölteni. Az idei évben a szüreti bál megtartására is lehetne belőle költeni. Elmondta, hogy az augusztus 8-ára tervezett Falunap a vírushelyzet miatt valószínű nem kerülhet megrendezésre.

Pályázat a Jókai út és a Szabó Lőrinc utca felújítására

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Elmondta, hogy pályázatot nyújtottak be a Jókai út és a Szabó Lőrinc út felújítására, még nincsen döntés benne.

Pályázat a temetői járda felújítására

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

A temetői járda felújítás egy részére pályázatot nyújtottak be. A járda felújítás teljes költsége körülbelül 14.000.000,- Forintba kerülne, 5.000.000,- Forintra pályáztak. Ebből az idei évben az egyik oldal járdáját szeretnék megcsinálni, azt a felét, ami a ravatalozóhoz felmegy. A pályázatot a Nyugat Nógrád 16 készítette el. A pályázatba bele lehetett volna írni, hogy a lakosság támogatásával társadalmi munkában valósul meg a kivitelezés, ez nem került bele, de bízik benne, hogy így is nyernek a pályázaton.

Játszótér pályázat

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

A játszótér fejlesztésére pályázatot nyújtottak be. A műszaki tartalom nem volt rendesen megfogalmazva, hiánypótlást kértek. Csabák István azt mondta, hogy készíti.

Pályázat közterületek karbantartására

Benyújtotta az Önkormányzat erre is a pályázatot, szintén hiányos volt egy-két árajánlat, műszaki tartalomban volt, ami nem felelt meg. Csabák István már beszerezte ezeket, hamarosan pótolja őket.

Csapadékvíz elvezetésről

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Elmondta, hogy az már egy kifutott pályázat, vannak vele gondok. A kivitelezőt felhívta, hogy sürgősen garanciális bejárás szükséges. A Hunyadi utcán kevés ingatlan volt, amit az iszap és a sár nem öntött el. Ástak körülbelül egy méter mély árkot, a víz nem bírt elfolyni, hanem átfolyt az árkon és ment az ingatlanok felé. Nem tudja, hogy az előző Képviselő-testület miért vette át ezt a munkát.

Ipari Park pályázat

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Moór Mátyás főépítésszel az előző Önkormányzat kötött szerződést havi 20.000,- Forintos díjat állapítottak meg neki, hogy a főépítési tevékenységeket, ezért ellátja Érsekvadkerten. Neki lenne kötelessége, hogy a Rendezési tervet az Ipari Park vonatkozásában átvigye. Kovács Miklóstól megtudta, hogy 2017. május 17-én az elődei kötöttek Rendezési terv készítésére szerződést több mint 4.000.000,- Forintért. Kovács Miklós elmondta, hogy tőle üzenet Moór Mátyás, hogy ő havi 20.000,- Forintért ezt a munkát nem csinálja, emeljenek rajta havi 100.000,- Forintra gondol.

Véleménye szerint 100.000,- Forintért Moór Mátyás ne dolgozzon. A jegyző asszonynak megadta egy fiatalembernek, Virág Attilának az elérhetőségét, akinek főépítési jogosultsága van, ő azt mondta, sok munkája van, de kisebb munkákat el tud vállalni. Szeretnék, ha az Ipari Parkra a Rendezési tervet sürgősen megcsinálná. Azonnali hatállyal szerződést bontanak Moór Mátyás főépítésszel és Virág Attila főépítésszel köt az Önkormányzat szerződést, hogy a pályázatokhoz szükséges rendezési lépéseket a Kormányhivatal felé megtegye. Virág Attila azt mondta, hogy nagyon jó kapcsolata van a Nógrád Megyei Kormányhivatallal, ebben segítségére lesz az Önkormányzatnak.

Térfigyelő kamerarendszer pályázat

dr. Ószi Attila Csaba polgármester

Elmondta, hogy a kamerarendszer tervezése elkészült, az ORFK-nak jóvá kell hagynia, ott van engedélyeztetésen. Olyan szisztémával fog megépülni Érsekvadkertben a kamerarendszer, hogy a médiaszolgáltatók internetvezetékére lesz rákapcsolva. Ha az ORFK jóváhagyja a terveket, elindulhat a kivitelezés. December 31-ig kell, hogy ez megvalósuljon.

Polgármester úr megkérdezte a Képviselő-testület tagjaitól, hogy a pályázati beszámolóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése észrevétele.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazást kért.

A képviselő-testület 3 igen, szavazattal, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodó szavazattal-határozat hozatala nélkül pályázatok jelenlegi állásáról szóló polgármesteri beszámolót elfogadta.

2.7. Javaslat a 2020/2021. évben indítható óvodai, bölcsődei csoportok számának engedélyezésére.

dr. Ószi Attila Csaba polgármester

Felkérte Ósziné Kaba Mária Lívia képviselő asszonyt, mint a Szociális, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság elnökét, hogy a napirendi pontot terjessze elő.

Ósziné Kaba Mária Lívia képviselő

A köznevelési törvény szerint a nevelési évre indítható csoportok számát a fenntartónak kell meghatározni. Jelen esetben az Önkormányzat a fenntartó. A beiratkozások azt mutatják, hogy szeptemberben is a maximálisan felvehető gyermeklétszámmal fog indulni az óvoda, vagyis 135 fő kiskorú gyermeket tudnak elhelyezni az óvodában. Indokolt mind a két telephelyen a három-három óvodai csoport indítása, az Alsó Óvodában és Felső Óvodában is három-három csoportot szükséges indítani, hogy minden óvodaköteles kisgyermeket el tudjanak helyezni. A két és fél éves kort betöltött kisgyermekket is fel lehet venni, ha van üres férőhely az óvodában, ezek közül van néhány jelentkező, de nem tudják minden jelentkező felvételét biztosítani, mert nem lesz annyi üres férőhely. Elmondta, hogy jó lenne, ha az új óvoda meglenne a nagyobb kapacitással és fel lehetne venni még azt a néhány gyermeket is.

A bölcsődében továbbra is indulni fog az egy bölcsődei csoport.

dr. Ószi Attila Csaba polgármester

Az óvodai csoportok létszámát a jogszabály szerint nem kell meghatározni?

Ósziné Kaba Mária Lívia képviselő

Nem kell meghatározni. A minimális gyermeklétszám egy csoporton belül 13 fő, az átlaglétszám 20 fő, a maximális csoportlétszám 25 fő. Amennyiben nagyon nincs hely az óvodaköteles gyermekek elhelyezésére az Önkormányzat megemelheti ezt 20%-kal, de erre nincs szükség. A jelenlegi csoportlétszámok szeptembertől 20 és 25 fő között lesznek.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Semmi változás nincs, ugyanúgy három-három óvodai csoport indul, valamint a Rákóczi út 139. szám alatt az egy csoportos bölcsőde. A határozati javaslatot annyival javasolta kiegészíteni, hogy a családi bölcsőde egy csoport, ami 5 plusz 2 fő gyermeket jelent. A bölcsődében maximum 7 fő gyermek lehet beírva.

Megkérdezte a Képviselő-testület tagjaitól egyetértenek-e az előterjesztő által elmondottakkal, kiegészítve azzal, hogy ne csak az alsó és felső óvodai csoportok legyenek meghatározva, hanem a bölcsődei csoport is. Kérte, hogy aki ezzel egyetért, karfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal, nem és tartózkodó szavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**Érsekvadkert Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
26/2020. (VII.3.) határozata**

a 2020/2021. nevelési évben indítható óvodai, bölcsődei csoportok számának meghatározása

Érsekvadkert Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és - a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdésének d) pontja alapján - a 2020/2021. nevelési évben indítható óvodai és bölcsődei csoportok számát az alábbiak szerint határozza meg:

- *Alsó Óvoda:* 3 óvodai csoport
- *Felső Óvoda:* 3 óvodai csoport
- *Családi Bölcsőde* 1 bölcsődei csoport

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

3.2. A közmeghallgatás új időpontjának meghatározása.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Elmondta, hogy a veszélyhelyzet után június 25-én lett volna a közmeghallgatás. Korábban is azt kérte a Képviselő-testülettől, hogy a közmeghallgatás időpontját a zárszámadás elfogadása utáni időpontban határozzák meg azért, hogy ha a hallgatóságból rákérdeznék, hogy az Önkormányzat milyen évet zárt, tudjanak erről beszélni. A zárszámadás elfogadása előtt vannak. A veszélyhelyzet megszűnését követő 30 napon belül kell a zárszámadást elfogadni. A veszélyhelyzet június 18-án szűnt meg, a zárszámadást július 17-éig el kellene fogadni. A nyári időszakban nem javasolja a közmeghallgatás megtartását, augusztus 15-ig rendezvények megtartását nem engedélyezik. Az SZMSZ szerint a Képviselő-testület ülései minden hónap utolsó csütörtökén vannak, a képviselő-testületi ülést követően napirendi pont lenne a közmeghallgatás. Kérte a Képviselőktől, hogy tegyenek javaslatot a közmeghallgatás új időpontjára.

dr. Molnár-Fábián Ágnes jegyző

Javasolta, hogy augusztus 27-én kerüljön megtartásra a közmeghallgatás.

Ősziné Kaba Mária Livia képviselő

Véleménye szerint az augusztus 27-e jó időpont.

Holman József képviselő

Elmondta, hogy egyetért az augusztus 27-ei időponttal.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Kérte, hogy aki egyetért a jegyző asszony azon javaslatával, hogy a 2020. évi közmeghallgatás időpontja az augusztus 27-én tartandó képviselő-testületi ülés keretén belül kerüljön megtartásra, karfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal, nem és tartózkodó szavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**Érsekvadkert Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
27/2020. (VII.3.) határozata**

a 2020. évi közmeghallgatás új időpontjának kitűzéséről

Érsekvadkert Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben biztosított jogkörben eljárva az alábbi határozatot hozza:

1./ Érsekvadkert Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közmeghallgatás időpontját az alábbiak szerint határozza meg:

2020. év augusztus hó 27. nap

helyszín: Érsekvadkert Községi Ház

2./ Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester, jegyző

5.5. Fogászati ellátás kérdése Érsekvadkertben.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Elmondta, hogy Dr. Kardos Gabriella a veszélyhelyzet idejére kötött az Önkormányzattal szerződést a fogorvosi feladatok ellátására. Az ellátást csak a veszélyhelyzet idejére vállalta. Több dolgot megrendelt a Fogorvosi Rendelőbe, amit az Önkormányzat kifizetett. Feltöltötte úgy a Fogorvosi Rendelő készletét, hogy ha idejön, egy fogorvos, azonnal tud rendelni. Horváth doktor úrnak augusztus elején lejár a hat hónap, ami után, ha a praxisjogot nem tudja értékesíteni, megszűnik a praxisjog és az Önkormányzat dönthet arról, hogy az állást meghirdeti vagy nem. Többen mondják, hogy miért nem írnak ki pályázatot az álláshely betöltésére, addig nem tudnak feltenni pályázatot, amíg Horváth doktor úrnak megvan a lehetősége, hogy a praxist árulja. Ha augusztusban a praxist nem fogja árulni, akkor tudják megpályáztatni a fogorvosi állást, akár közalkalmazotti, akár magánvállalkozói szemlélettel. Beszélgettek fogorvosokkal, voltak is itt helyszínen. Többek között a nagyoroszi doktor úr is, aki elmondta, hogy heti 15 órát tud helyettesíteni, úgy, hogy az érsekvadkerti betegek Nagyorosziba menjenek át ellátásra. A fogorvosi ellátásra 600.000-700.000,- Forint körüli összegű finanszírozást kap az Önkormányzat. Ebből az asszisztentst és a rendelőbe szükséges alaplolgokat fizetni kell. Továbbá elmondta, hogy a tegnapi napon telefonon megkereste Tereske polgármester asszonya, az ottani fogorvos is befejezte a praktizálást. Elmondta a tereskei

polgármester asszonynak, hogy Tereske Érsekvadkerthez csatlakozhatna ellátási körzetbe. Ez véleménye szerint a fogorvosnak is jobb lenne, mert nagyobb lenne a betegszám. Tereske polgármester asszonya azt mondta, nem zárkózik el ettől. Próbálnak majd orvost keresni, ha lehetőség lesz arra, hogy meg tudják pályáztatni az állást. Horváth doktor úr azt mondta, hogy a praxisjog egy évi finanszírozás szokott lenni, ami a fogorvosnál az Ő tekintetében 10.000.000,- Forint. Az Önkormányzatnak 2.000.000-3.000.000,- Forint között odaadja. Ha megpályáztatják és van orvos, és az orvos úgy gondolja, hogy az Önkormányzat alkalmazásába lesz, és nem terheli praxisjog vásárlás, Ő azért fog pályázni. Ha az orvosnak bele kell fektetni 3.000.000,- Forintot, hogy a praxisjogot megvegye, hát, nem biztos, hogy a pályázó orvosnak van 3.000.000,- Forintja megvásárolni azt. A fogorvosi ellátást kötelező biztosítani az Önkormányzatnak, ha a NEAK-ot felhívják, hogy nem tudnak orvost szerezni, akkor valakit kijelöl a NEAK, hogy a település fogorvosi ellátását ingyen el lássa. A polgármester átadta a szót a jegyzőnek.

dr. Molnár-Fábián Ágnes jegyző

Elmondta, hogy a megyében nagyon sok helyen nincs fogorvos. Van egy helyettes fogorvos Dr. Háló Anikó, vele szerződést kellene kötni. Ezügyben tárgyalásban van a polgármester úr és Háló Anikó, hogy legalább 30 napra megállapodjanak, hogy a finanszírozás folyósításában ne legyen akadály. Augusztus 1-jén Horváth doktor úrnak lejár a praxisjog, véleménye szerint meg lehetne már most hirdetni a fogorvosi állást.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Az álláshirdetést nem tudjuk megfogalmazni, hogy praxisjoggal terhelt, vagy nem terhelt.

dr. Molnár Fábián Ágnes jegyző

Véleménye szerint a pályázatban úgy lehetne írni, hogy a fogorvosi praxis augusztus 1-jével tölthető be. A pályázat beadási határideje augusztus 1-je lehetne, akkor már látnák, hogy Horváth doktor úr értékesítette-e a praxist.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Horváth doktor úrtól az eszközöket az Önkormányzat megvásárolja, már két részlet elküldésre került az idei évben. Nem szerencsés véleménye szerint feladni addig álláshirdetést, még nem tudják, hogy Horváth doktor úr eladja-e a praxist. Elmondta, hogy egy 52 éves fogorvos több alkalommal felhívta őt telefonon, Bánkon laknak egy bérelt üdülőben a családjával a Nyírségből jöttek ide, 20 évre jönne Érsekvadkertre fogorvosnak. Neki is elmondta, hogy a praxis nem az Önkormányzaté, Horváth doktor úr árulja azt. Volt arról szó, hogy egy volt érsekvadkerti lakos hazajönne fogorvosnak, mivel anyai örökök elé néz, nem tudja betölteni az állást.

Dr. Szrenkáné Nagy Erzsébet alpolgármester

Javasolta, hogy írjanak ki pályázatot, nincs fogorvos, kis esély van arra, hogy Horváth doktor úr a praxist eladja.

dr. Őszi Attila Csaba polgármester

Horváth doktor úrral történő egyeztetést követően tehetnének fel esetleg álláshirdetést.

Holman József képviselő

Véleménye szerint a doktor úr, aki a polgármester urat telefonon felhívta, azért szeretne idejönni a Nyírségből, mert az életszínvonal és a fizetőképes kereslet ott nem olyan.

dr. Molnár Fábián Ágnes jegyző

Az a terve a doktor úrnak, hogy ideköltözne Érsekvadkertre. Dr. Reiterer Zoltánnak hívják.

dr. Ószi Attila Csaba polgármester

Azt mondta, hogy ideköltözne, tartósan bérelne egy házat Érsekvadkerten. Az Önkormányzatnak van szolgálati lakása, laknak benne. Az egyik lakásban Szalma Judit lakik, ő nem önkormányzati alkalmazott, tavaly decemberben lelakta a 700.000,- Forintot, amit a nyílászárókra költött. Elmondta, hogy ő azt mondta Szalma Juditnak, hogy addig maradhat a lakásban, amíg az Önkormányzatnak nem kell valakinek ingatlant biztosítani. Ha jön ide fogorvos, akinek szolgálati lakás szükséges, akkor Szalma Juditnak ki kell költöznie a szolgálati lakásból. A másik szolgálati lakásban a könyvtáros Nagy Anna lakik, a Fogorvosi Rendelő felett. Az Orvosi Rendelő felett két lakás volt, de az egyik lakás a védőnői szolgálatnak átalakításra került.

Holman József képviselő

Orvosnak orvosi szolgálati lakást kell biztosítani.

dr. Ószi Attila Csaba polgármester

Ha az Önkormányzatnak van szolgálati lakása és a fogorvos igényt tart rá, kell biztosítani neki.

További kérdés a napirendi pontban nem hangzott el a Képviselők megköszönték a polgármester úr fogorvosi ellátásról szóló tájékoztatóját, ebben a napirendi pontban a Képviselő-testület határozatot nem hozott.

5.6. A Mikszáth Kálmán Közművelődési Intézmény Könyvtár és Ifjúsági Ház tevékenységi körének bővítéséről.

dr. Ószi Attila Csaba polgármester

A Mikszáth Kálmán Közművelődési Intézmény Könyvtár és Ifjúsági Ház alapítóokiratát 8891 gyermekek napközbeni ellátása elnevezésű funkciókóddal szükséges kiegészíteni.

Aki ezzel a kiegészítéssel egyetért, kérte, hogy karfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal, nem és tartózkodó szavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta:

Érsekvadkert Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

28/2020. (VII.3.) határozata

A Mikszáth Kálmán Közművelődési Intézmény Könyvtár és Ifjúsági Ház tevékenységi körének bővítéséről

Érsekvadkert Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1./ A Mikszáth Kálmán Közművelődési Intézmény Könyvtár és Ifjúsági Ház tevékenységi körét új egyéb tevékenységgel bővíti, mely a következő:

TEÁOR: 8891 Gyermekek napközbeni ellátása

2./ A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a Magyar Államkincstár területileg illetékes szervénél a módosításnak a törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezetéséről gondoskadjon.

Határidő: értelemszerű

Felelős: polgármester

5.7. Együttműködési megállapodás az Érsekvadkerti Sportegyesülettel

dr. Ószi Attila Csaba polgármester

Eddig az együttműködési megállapodás évente volt meghosszabbítva. Az Önkormányzat a futballszezonra szokta ezt megkötni, most öt évre szól a megállapodás. Ez egy teljesen új együttműködési megállapodás. A múlt héten aláírta mind az Érsekvadkerti Utánpótlás Football Club, mind az Érsekvadkerti Sportegyesület részére az együttműködési megállapodást az elkövetkező egy évre, valamint a pálya használatot.

Holman József képviselő

A Sportegyesület a Magyar Falu Program keretében pályázatot szeretne benyújtani. A pályázat úgy szól, hogy az egyesület részvételének biztosítása a Magyar Falu Program falusi civil alap keretében civil közösségi tevékenység és feltételének támogatása elnevezésű Magyarország Kormánya által kiírt és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által koordinált pályázaton. Ennek előfeltétele, hogy a helyi Önkormányzat, Érsekvadkert Önkormányzata és a civil szervezet, Érsekvadkerti Sportegyesület legalább a fenntartási időszakra szóló öt éves ingyenes ingatlanhasználatról szóló megállapodást kössenek. A felek rögzítik, hogy az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képezi az Érsekvadkert 1285/7, 1284/2, 1284/4, 1284/6 helyrajzszámú az Érsekvadkerti Sporttelep elnevezésű belterületi ingatlan, továbbiakban ingatlanok.

dr. Ószi Attila Csaba polgármester

A szerződés III./1. pontjában az szerepel, hogy a jelen határozott idejű megállapodás rendes felmondással nem, csak a felek közös megegyezésével szüntethető meg. Véleménye szerint a rendes felmondást nem lehet elvenni az Önkormányzat kezéből, mert kaphat az Önkormányzat olyan beruházást, amit nem szabad elhalasztani.

Holman József képviselő

Súth Edvin az Érsekvadkerti Sportegyesület elnöke elmondta, hogy egy formanyomtatványt kapott, ez egy feltöltendő elektronikus dokumentum lesz, ahhoz kaptak egy formát, így kell eljárniuk.

dr. Ószi Attila Csaba polgármester

A III./3. pontban szerepel, hogy a szerződés azonnali hatályú, egyoldalú megszüntetése esetén az egyesület köteles három munkanapon belül az ingatlanrészeket kitakarítva, rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban az Önkormányzat birtokába visszaadni. Véleménye szerint az együttműködési megállapodás 1. pontjában azt kellett volna írni, hogy jelen határozott idejű megállapodás a Ptk. előírásának megfelelően felmondható, rendes felmondással, azonnali felmondással, közös megegyezéssel. Kérte Holman József képviselő úrtól, hogy hívja fel telefonon Súth Edvint az Érsekvadkerti Sportegyesület elnökét, hogy ezt megbeszéljék.

Holman József képviselő

Felhívta Súth Edvint, a beszélgetést kihangosította. A Sportegyesület elnöke elmondta, hogy az együttműködési megállapodás a korábbi önkormányzati vezetés idejéből volt, a 3. pontba beleírta, hogy a Magyar Falu Program pályázatán kívánnak részt venni. Át lehet benne írni, amit a Képviselő-testület szeretne.

Megköszönte Súth Edvinnek a Sportegyesület elnökének tájékoztatóját.

dr. Ószi Attila Csaba polgármester

Javasolta, hogy a III./1. pontban úgy írják, hogy a jelen határozott idejű megállapodás megszüntethető: rendes felmondással, közös megegyezéssel, azonnali hatályú egyoldalú felmondással. Rendes felmondás esetén a felek szándékukat a megszűnés előtt a másik féllel hatvan napon belül közlik.

Sándor János helyi lakos

Javasolta, hogy ne úgy írják, hogy szándékukat hatvan napon belül közlik, hanem, hogy hatvan nappal előbb közlik a másik féllel.

dr. Ószi Attila Csaba polgármester

Igen, hatvan nappal előtte.

Kérte képviselőtársaitól, hogy aki egyetért azzal, hogy az Önkormányzat az Érsekvadkerti Sportegyesülettel a következő öt évre az együttműködési megállapodást, a megismert tartalommal a javasolt módosítás belekerülésével megkösse, kar felemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal, nem és tartózkodó szavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta:

Érsekvadkert Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

29/2020. (VII.3.) határozata

Együttműködési megállapodás Érsekvadkert Község Önkormányzata és az Érsekvadkerti Sportegyesület között

Érsekvadkert Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- a határozat melléklete szerinti tartalommal - a kért módosítások átvezetése után – Érsekvadkert Község Önkormányzata Együttműködési Megállapodást köt az Érsekvadkerti Sportegyesülettel a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” elnevezésű pályázaton való induláshoz.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

További döntést nem hozott a Képviselő-testület.

dr. Ószi Attila Csaba polgármester

A polgármester úr megköszönte a vendégek részvételét és 10 óra 48 perckor a nyilvános ülést bezárta, zárt ülést rendelt el.

Érsekvadkert, 2020. év július hó 03. napja.



dr. Ószi Attila Csaba
polgármester



Molnár-Fábián Ágnes
jegyző

Mellékletek:

- jelenléti ív
- előterjesztések

Jelenléti ív

Készült Érsekivádkeri Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. július 3-án tartott nyilvános ülésén

Jelen vannak:

dr. Őszi Attila Csaba polgármester..... 

Dr. Szrenkáné Nagy Erzsébet alpolgármester..... *Dr. Szrenkáné Nagy Erzsébet*

Holman József képviselő..... 

Ősziné Kaba Mária Lívia képviselő..... *Ősziné Kaba Mária Lívia*

Fábián Attila képviselő..... 

Dr. Kovács János képviselő..... 


Mrekvicska Zoltán képviselő..... 

Tanácskozási joggal meghívott:

dr. Molnár- Fábián Ágnes jegyző..... 

Meghívottak:

dr. Szabó Ágnes Balassagyarmati Járási Hivatal vezető..... 

Pappné Freistág Melinda pénzügyi ügyintéző..... 

Laczóné Jakubecz Judit adóügyi ügyintéző.....

Molnár Mária könyvelő..... 

Kovács Csaba RNÖ elnök..... 

Súth Edvin Érsekivádkeri Sport Egyesület elnöke..... 

Dombai Gábor földmérő..... 

Vitéz Tamás jegyzőkönyvvezető..... *Vitéz Tamás*

